
29-30 ноября 2019 года в МАОУ гимназии № 2 г. Асино Томской области (г. Асино, ул. В.В. Липатова, д. 11) прошло открытое мероприятие для заместителей руководителей образовательных организаций и педагогов Асиновского района – стажировка «Формирование образовательной среды, направленной на реализацию инклюзивного образования» (далее – Стажировка).
Участниками Стажировки стали 12 педагогических работника из 5-ти образовательных учреждений района: МАОУ СОШ № 4, МБОУ ООШ № 5, МБОУ СОШ с. Новиковки, МБОУ СОШ с. Ягодное, МАОУ гимназия № 2.
Целью Стажировки являлось повышение профессиональной компетентности педагогических работников в области инклюзивного образования, расширение практики применения эффективных технологий, направленных на индивидуализацию образования и распространение успешного опыта использования этих технологий.
Участники Стажировки изучили нормативно-правовое сопровождение индивидуального образовательного маршрута (ИОМ). В рамках мероприятия прошла деловая игра «Изменение содержания образования с учетом введения ФГОС СОО».
Участникам был представлен опыт работы МАОУ гимназии № 2 г. Асино по следующим направлениям:
· «Изменение содержания образования и качества преподавания учебных предметов на примере МАОУ гимназии № 2 г. Асино»;
· «Индивидуальный образовательный маршрут развивающей направленности работы с одаренным ребенком. Индивидуальный проект. Из опыта работы»;
· «Исследовательская и проектная деятельность на уроках русского языка»;
· «Индивидуальный образовательный маршрут ребенка с ОВЗ».
Практическая часть Семинара заключалась в проектировании ИОМ: участники Стажировки разрабатывали и представляли ИОМ своих воспитанников, выполнили индивидуальные задания.
Стажировка прошла конструктивно, продуктивно, насыщенно, была интересна и разнообразна. Участники отметили высокий профессионализм педагогов МАОУ гимназии №2 г. Асино, слаженную и дружную работу коллектива, высоко оценили представленный организаторами опыт, отметили его значимость и грамотную подачу.
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